
 

 

                  Organizační pokyny k přijímacímu řízení 
 

V průběhu celého školního roku mohou žáci i rodiče řešit problematiku volby povolání s výchovným                         

poradcem v konzultačních hodinách, po domluvě lze i jindy (matejkova@skolarakvice.cz) .  

Řízení? To já jsem
    jednou řídila 
autobus…. 

       Ve čtvrtek 7. října se uskuteční v 18 hod. v učebně fyziky (horní patro 2. stupně školy) schůzka rodičů žáků 9. třídy  

       Program: a) volba povolání  -     novinky v přijímacím řízení na SŠ 

                                                      -     organizační pokyny 

                                                      -     užitečné webové stránky                                                             

 

           19. října 2010  navštíví žáci 9. třídy Veletrh vzdělávání v Břeclavi (koná se v úterý 19.10. od 10 do 18 hod. a ve středu 

20.10.2010 od 9 do 17 hod. v Domě školství v Břeclavi), kde se blíže seznámí s různými školami a nabídkou studijních a 

učebních oborů v našem regionu. Při této příležitosti využijí dnu otevřených dveří a prohlédnou si Střední průmyslovou 

školu E. Beneše a Obchodní akademii v Břeclavi.  

 

           23. listopadu 2010 se žáci zúčastní exkurze na Úřadu práce v Břeclavi 

Všem žákům doporučujeme navštěvovat dny otevřených dveří na středních školách. Právě zde se často 

rozhodnou. Vhodné je navštívit více škol pro porovnání. Datum zjistíte na webové stránce SŠ  nebo se obraťte na 

výchovného poradce 

U výchovného poradce jsou k  zapůjčení katalogy  středních škol v České republice (lze je zakoupit i v knihkupectví  

nebo objednat přes internet - např. http://obchod.tauris.cz/ ) 

Všechny dostupné a aktuální informace o středních školách jsou průběžně  uveřejňovány na těchto webových 

stránkách nebo v odkazu Výchovné poradenství →Volba povolání → Základní informace k přijímacímu řízení 

na SŠ

Žáci 9. třídy naší ZŠ, kteří chtějí studovat na střední škole s maturitou, mají možnost připravit se na studium či 

případné přijímací zkoušky  v nepovinných předmětech:  

                                                                           Příprava na střední školy – český jazyk  (Mgr. Radka Vysloužilová)  

                                                                           Příprava na střední školy – matematika  (Mgr. Danuše Mociková) 

V hodinách těchto předmětů si zopakují, upevní a prohloubí učivo ZŠ, které je pro ně odrazovým můstkem k dalšímu 

studiu. 

 

Žáci 8. a 9. ročníku mají na naší škole nový předmět VOLBA POVOLÁNÍ . 

Rozšiřují si v něm poznatky o světě práce, poznávají charakteristické znaky konkrétních povolání, existující pracovní 

příležitosti i reálné možnosti uplatnění absolventů různých škol na trhu práce. Učí se realisticky poznávat vlastní 

přednosti, možnosti a omezení ve vztahu k vybraným povoláním, učí se orientovat v důležitých profesních 

informacích a co nejlépe se rozhodnout o volbě budoucího profesního zaměření.  

http://obchod.tauris.cz/


 

 

 

 

 
 
 
                    


